
 
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ ŠKOLSKÉ RADY 

při Základní škole Jindřichův Hradec II, Janderova 160 

 
Datum jednání:  16. 06. 2022       Čas: 15:30 až 18:00 hodin 

Přítomní členové:  Ing. arch. Šárka Bindrová, Mgr. Tereza Elian, Jana Hemberová,  

  Mgr. Lucie Hronová, Mgr. Pavlína Svobodová 

Omluveni:   Ing. Magda Blížilová 

Hosté:    Mgr. Jan Javorský – ředitel školy 

................................................................................................................................................................................. 
 

PROGRAM 
 

1. Informace o průběhu školního roku 2021/2022 
2. Školní řád – schválení nové verze školního řádu  
3. Informace o hospodaření školy 
4. Různé 

 
 

UJEDNÁNÍ  
 
Úvod: 

Schůzi zahájila předsedkyně školské rady Mgr. Pavlína Svobodová, která všechny přítomné 

přivítala a seznámila je s programem jednání. 

 

1. Seznámení s průběhem školního roku 2021/2022  

Školní rok 2021/2022 téměř probíhal v souladu s plánem práce na školní rok, oproti 

předešlému školnímu roku jsme nemuseli plošně přejít na distanční výuku v souvislosti 

s COVID-19, distanční vzdělávání se vždy týkalo pouze jednotlivých tříd, popřípadě 

skupin žáků, které byly na základě nařízení KHS v karanténě. 

V letošním školním roce zpracováváme změnu školního vzdělávacího programu (ŠVP) 

v souvislosti s revizi RVP a zakomponováním tzv. nové informatiky. Změna probíhá 



formou úpravy vzdělávacího obsahu předmětu informatika a také v podobě změny 

učebního plánu, kdy dojde k posílení hodinové dotace pro výuku informatiky na 1. a 2. 

stupni. Informatika se tak od 1. září 2022 bude na naší škole vyučovat od 4. do 9. 

ročníku. Revize ŠVP se dotýká i dalších předmětů, a to formou úpravy vzdělávacího 

obsahu. Na změně ŠVP se aktivně podílí pedagogický sbor, který se pečlivě připravuje i 

na implementaci nové informatiky do výuky. Z tohoto důvodu proběhla analýza 

současného stavu digitálních kompetencí na úrovni každého pedagoga a celý 

pedagogický sbor letos na jaře absolvoval 3 bloky školení v oblasti rozvoje digitální 

gramotnosti. 

Během celého školní roku probíhalo doučování žáků ohrožených školním neúspěchem 

z Národního plánu obnovy. Doučování využilo cca 350 žáků školy a zapojeno do něj 

bylo 25 pedagogických pracovníků. 

Škola má k dnešnímu dni 492 žáků v 18 třídách. Na škole k dnešnímu dni působí 63 

zaměstnanců – z toho je 47 pedagogických pracovníků a 15 provozních pracovníků. Ve 

škole pracuje také 1 externí pedagog. 

Od konce února 2022, kdy vypukla válka na Ukrajině a s tím přicházející uprchlická vlna, 

jsme na škole uskutečnili několik akcí jako projev solidarity s válkou zmítanou zemí a 

jejím obyvatelstvem – šlo např. o charitativní sbírku či vytvoření souboru materiálů, jak 

hovořit s dětmi o válce apod. Na tomto místě je však nutno podotknout, že zdaleka 

největší penzum práce leželo na bedrech sídlištních škol v součinnosti se zřizovatelem 

městem Jindřichův Hradec v čele s OŠMT, které zvládly nápor nově příchozích žáků z 

Ukrajiny tak, že naše škola nemusela vzdělávání těchto žáků zajišťovat. 

Ředitel školy Mgr. Jan Javorský poděkoval všem pedagogickým a provozním 

zaměstnancům školy za přístup a pracovní nasazení ve školním roce 2021/2022. Dále 

velice ocenil spolupráci ze strany rodičů a poděkoval rodičům za věcný přístup k 

testování. Další poděkování za podporu patřilo zřizovateli školy – městu Jindřichův 

Hradec.    

 

 

 

 



 

Zápis k základnímu vzdělávání pro školní rok 2022/2023 

K zápisu do základního vzdělávání se přihlásilo 59 uchazečů, 52 uchazečů bylo přijato, 

dále bylo povoleno 6 odkladů PŠD, 1 uchazeč nakonec zvolil jinou školu. V příštím 

školním roce tedy budou otevřeny 2 třídy – 1. A (Mgr. Irena Kosíková, učebna č. 102) a 

1. E (Mgr. Radka Častoralová – učebna č. 101). Dne 8. 3. 2022 se pro zájemce o přijetí 

do třídy s uměleckým zaměřením uskutečnil průzkum předkladů, kterého se zúčastnilo 

22 žáků. Dne 8. června 2022 se od 16:00 hodin uskutečnila informační schůzka pro 

rodiče budoucích prvňáčků. 

 

Spolupráce s rodiči a spolkem rodičů PARTNER 

Druhým rokem používáme jako svůj hlavní komunikační kanál evidenční systém 

Bakaláři, a to zejména prostřednictvím modulu elektronické třídní knihy, elektronické 

žákovské knížky. Nově je využíván také modul knihovna a školní družina. Díky 

cloudovému řešení je tak zajištěn všem učitelům, žákům a rodičům dálkový přístup a 

došlo tak k zefektivnění a zrychlení komunikace mezi všemi stranami. 

Pro rodičovskou veřejnost pořádáme různé školní akce a besedy s odborníky. V 

letošním školním roce bylo zvoleno téma ADHD – v listopadu 2021 se na problematiku 

ADHD uskutečnilo setkání s vedoucí PPP Jindřichův Hradec Mgr. Terezou Elian a dále 

se podařilo ve spolupráci s projektem MAP na naší škole v lednu 2022 realizovat besedu 

s PaedDr. Zdeňkem Martínkem, opět na téma Dítě s ADHD a jak s ním pracovat. Obě 

tyto besedy měly mezi rodiči i pedagogy velký ohlas. 

2. Schválení nové verze školního řádu 

Vzhledem k výraznému technickému pokroku v používání různých mobilních zařízení 

škola navrhuje změnu ve školním řádu, který se týká používání mobilních zařízení 

v prostorách školy.  

Hlasování – PRO – PROTI – ZDRŽEL SE – 5 – 0 – 0  

Nový školní řád byl schválen s platností od 01. 09. 2022. 



 

3. Informace o hospodaření školy 
 

Ředitel školy seznámil členy školské rady s čerpáním rozpočtu v roce 2021 a za období 
leden až květen 2022. 

 
 

4. Různé 
 ŠPP – možnost individuálně řešit problémy žáků (konzultační hodiny s výchovnou 

poradkyní nebo školní metodičkou prevence) 
 Šablony III -  dotace bude využita na zajištění školní speciální pedagožky na příští školní 

rok 2022/2023 
 Revize ŠVP – začlenění digitální gramotnosti do klíčových kompetencí, změna v náplni 

předmětu Informatika, posílení hodin českého jazyka a matematiky na druhém stupni 
  

 

 

ZÁVĚR A USNESENÍ 
 

1. Školská rada přijala informaci o průběhu školního roku 2021/2022.  

2. Školská rada schválila nový školní řád s platností od 01. září 2022. 

3. Školská rada přijala informaci o hospodaření školy. 

4. Školská rada vzala na vědomí informaci o tvorbě a revizi školního vzdělávacího 

programu v souvislosti se začleněním digitální kompetence do výuky.  

 

 
V Jindřichově Hradci dne 30. června 2022 

 

        Zapsala: Mgr. Pavlína Svobodová 


